Beszámoló a Siklóernyős Célraszálló Sportág 2015-ös tevékenységéről:
A 2015-ös év célkitűzései:
· a  "Magyar Siklóernyős Célraszálló Liga" és a 

· "Magyar Siklóernyős Célraszálló Nemzeti Bajnokság" lebonyolítása, 

· utánpótlásképzés,

· rangos versenyeken való részvétel és 

· edzőtáborok szervezése. 
· Magyarország pozíciójának javítása a világranglistán
A célkitűzések a következőképpen valósultak meg:
04.03. Fedémes-Tavasz évadnyitó verseny FAI-2:
A Magyar siklóernyőzés bölcsőjének számító tanulódombon rendeztük az első hazai siklóernyős célraszálló versenyt. Részben az utánpótlásképzés miatt, másrészt a 4 fordulós magyal ligasorozat első futamaként rendeztük ezt a versenyt.  A tavaszi kedvezőtlen időjárás miatt sok korábbi verseny elmaradt ezért számos külföldi (Európa és világbajnokok) versenyző volt jelen az évadnyitó versenyünkön. Rendkívül nehéz volt célraszállni a folyamatosan változó időjárási körülmények között. Magyarországot Kaszás Sándor, Markó Mihály, Szabó Péter, Örkényi Márk, Bolyán Anikó, Krajcsik Tamás, és több új sportoló képviselte. Magas pontértékű versenyen az alábbi eredmények születtek: http://civlrankings.fai.org/?a=334&l=0&competition_id=3703&
04.04. Célraszálló Nemzeti Bajnokság Gödöllő :
A Fedémesi verseny után másnap rendeztük a Gödöllő Open versenyt ami egyben a Magyar Nemzeti bajnokság is lett volna. Az erős szél miatt csak két futamot tudtunk lebonyolítani. Ez elég volt ahhoz, hogy a FAI kritériumok szerint érvényes legyen a verseny, de a Nemzeti Bajnokság szabályai szerint viszont nem volt meg a három érvényes futam. Ezért őszre halasztottuk a Nemzeti bajnokságot. az MRSZ siklórepülős szakbizottságának jóváhagyásával. Az alábbi eredmények születtek:
http://civlrankings.fai.org/?a=334&l=0&competition_id=3700&
10.17. Fedémes-ősz  Utánpótlás verseny FAI-2:A Magyar ligasorozat harmadik versenye ősszel lett megrendezve Fedémesi oktató parkban. A kedvezőtlen időjárási prognózisok miatt kevesebben jöttek el a versenyre, de így is 25 indulóval sikerült mind a tervezett 6 sorozatot befejezni. Az alábbi eredménnyel:
http://civlrankings.fai.org/?a=334&l=0&competition_id=3948
10.18  Felhőút-ősz Záró futam Gödöllő FAI-2:
Sajnos technikai problémák miatt a Gödöllőre tervezet csörlős versenyt nem tudtuk lebonyolítani Gödöllőn, ezért áthelyeztük Fedémesre közvetlen a Liga 3. fordulója után. Mivel most tartottuk a tavaszról elmaradt Nemzeti Bajnokságot, ezért több résztvevő állt rajthoz. Sikerült mind a 6 tervezett sorozatot időre befejezni. Így érvényesen tudtuk zárni a Nemzeti Bajnokságot és a Magyar Liga sorozat is befejeződött. Értékes világranglista pontokat gyűjtött be mind a válogatott keret pilóták, és mindazok, akik először vettek részt FAI-2-es minősítésű hazai célraszálló versenyen. Az itt szerzett pontokkal Magyarország vélhetően tartósan megtartja a 10. pozícióját a nemzetek FAI rangsorában a célraszálló kategóriában. Kuriózum volt, hogy kétszemélyes azaz Tandem kategóriában is lehetett versenyezni. Két új Nemzeti rekord is született Szabó Péter és Szabóné Koleszár Edina jóvoltából. Az alábbi eredmények születtek:
http://civlrankings.fai.org/?a=334&l=0&competition_id=3949
- Albania Open május 5-10. Elő VB FAI-2:
Az Albán tengerparton rendezték a már hagyományosnak tekinthető Albania-Opent. Komoly Nemzetközi mezőny gyűlt össze. Világ és Európa bajnokokkal teletűzdelt mezőnyben repültünk a 2017-es világbajnokság helyszínén. Kaszás Sándor, Grillmayer Alexandra, Szabó Péter, Örkényi Márk, Mihály Márkó, Krajcsik Tamás összeállítású csapatunk komoly tapasztalatokkal, és értékes helyezésekkel zárta a versenyt. Eredmények itt láthatóak:
http://civlrankings.fai.org/?a=334&l=0&competition_id=3777
- „PG-HG triatlon” verseny 2015 május 23. Szabadka FAI-2:
Szabadkai "Ivan Saric" reptéren megrendezett viadalon nem csak a klasszikus célraszállás kategóriában versenyeztünk, hanem időtartam repülés, célra dobás és hátimotoros kategória is volt. A versenyt Kaszás Sándor a Szoboszlói Darazsak versenyzője nyerte úgy, hogy a tavalyi Európa bajnokot is sikerült megelőznie. Születtet két új Nemzeti rekord is ezen a viadalon. 
Eredmények itt találhatóak: http://civlrankings.fai.org/?a=334&l=0&competition_id=3706
- UK Open Angol nyílt Nemzeti Bajnokság 06.30-31.  
Merverley -Wales – England FAI-2
Készült a válogatott keret az Angol versenyre. Sajnos a szervezők a csapat indulása előtt egy nappal a kedvezőtlen időjárás miatt lefújták a versenyt. 

- Simeria-Uroi Románia 07. 25-26 . 
A romániai Déva mellett Piskiben megrendezett versenyen Kaszás Sándor ismét az első helyen végzett, de a szervezők elfelejtették időben bejelenteni a rendezvényt a FAI-felé ezért nem kapott FAI minősítést a verseny. Így a pilótáink nem kaptak érte világranglistás pontokat 
- Világbajnokság Puncak Bogor Indonesia 08.9-17. FAI-1 (Az év legnagyobb versenye)
Az Indonéziában megrendezet világbajnokságra az alábbi magyar csapat utazott ki: Kaszás Sándor (versenyző/csapatvezető) Szabóné Koleszár Edina, Bolyán Anikó, Szabó Péter, Strak Dávid. Minden idők legnagyobb célraszálló versenyének kikiáltott viadalon 19 nemzet 121 érvényes nevezője állt rajthoz. Az időjárás folyamatosan határértéken volt, ezért elég vontatottan haladt a verseny. A tervezett 12 sorozatból csak a felét tudták lebonyolítani. Csapatunk versenyzői sokáig a top 20-ban voltak, de az utolsó futamnál sajnos visszacsúsztak a 20-30. helyre. Ebben a mezőnyben ez is komoly eredmény. Sajnos az egyik Csapat tagunk Markó Mihály a verseny előtt visszalépett és nem tudott utazni. Helyére Stark Dávid Dániel ugrott be. Jó választás volt az ő személye, mivel a legjobb magyarként a 121 fős mezőnyben a 14. helyet érte el. Ezzel Magyarországot felhozta a 10. helyre a Nemzetek listáján. Bár ez nem bizonyult tartósnak, mivel több feltörekvő nemzet is van, akiknek hasonló a pontszámuk. Ezért a 8-12 helyen folyamatos mozgás van/volt. Az alábbi eredmények születtek: http://civlrankings.fai.org/?a=334&l=0&competition_id=3649
- Berkut Open Szerb Liga-4 Vrsac Szerbia 09. 5-6. FAI-2
A verseny a kedvezőtlen időjárás miatt halasztva lett 2015.november 7-8-ra a Radoboj Opennel való egybeesés miatt ezen a versenyen a csapat nem tudott részt venni.
- Tusnád Cup 10.15 Románia  Tusnádfürdő 10.11-12. FAI2
Tusnádfürdő mellett rendezet hagyományos versenyen az erős nemzetközi mezőnyben Kaszás Sándor az Overall 3. helyen végzett. Ezzel értékes pontokat szerezve a válogatott keretnek. A hivatalos eredmények e sorok írásáig nem jelentek meg a FAI eredménylistában.
- PGAWC World Cup Niska Banja Szerbia 06.5-7. FAI2
Szerbia déli részén rendezet világkupára az alábbi csapat utazott: Szabóné Koleszár Edina, Szabó Péter, Mihály Márkó, Bolyán Anikó, Kaszás Sándor. Az erős szél miatt csak egy értékelhető futam lett. Ezért nem kaptunk FAI pontokat. Kaszás Sándor az erős mezőnyben a 4. helyen végzett overall kategóriában. A nőknél Bolyán Anikó szintén a negyedik helyen végzett. A magyar csapat minimálisan lemaradva a dobogóról a 4. helyen végzett. Eredményeink itt láthatóak:
http://www.pgawc.org/results/2015/SRB_2015_ALL.pdf
- PGAWC Word Cup Winterberg-Elpe Németország 09.25-27. FAI2
A vitorlázórepülés bölcsőjében megtartott világkupán nehéz, szeles körülmények között versenyeztünk. A magyar csapat Szabóné Koleszár Edina, Bolyán Anikó, Krajcsik Tamás, Kaszás Sándor felállásban indult. Az erős szél miatt az utolsó két futamot egy másik helyszínen tartották meg a szervezők. Az alábbi eredmények születtek: http://civlrankings.fai.org/?a=334&l=0&competition_id=3749
- PGAWC Word Cup Sopot Bulgária 11.20-22. FAI-2
Nem vettünk részt
- Radoboj Open Szlovén Nemzeti Bajnokság 10.17-18. FAI-2

A horvát/Szlovén határon megrendezett versenyen 7 Magyar pilóta vett részt. / futamot bonyolítottak le a szervezők kiválló időben. Eredmények: http://civlrankings.fai.org/?a=342&ladder_id=4&ranking_date=2016-01-01&nation_id=106&&competition_id=3964 
- FAI World Air Games Dubai 12.1-12. Egyesült Arab Emirátusok FAI-1 (Meghívásos)
A decemberben az Egyesült Arab Emirátusokban tartandó Légi Világjátékokra egyedüli Magyar pilótaként Kaszás Sándor kapott meghívást. A világranglista helyezések alapján Összesen 15 férfi és 5 női pilóta vett részt a célraszálló kategóriában. Ez jó felmérés arra, ha most lenne a klasszikus világjátékok, akkor most is képviselve lenne Magyarország a siklóernyős célraszálló kategóriában. 
A Magyar Csapat tagjai a Nemzetközi rangsorban 2016 januári legfrissebb adatai szerint a 11.-ik helyen ál. Ez a kitűzött célnak megfelelően alakult. Rövid ideig voltunk a top10-en belül is, de a 13. helyről már tartósan feljöttünk a 10-11. helyre: http://civlrankings.fai.org/?a=328&ladder_id=4&ranking_date=2016-01-01& 

A csapat pontszerzőinek köszönetet mondunk a kitartásukért, küzdőszellemükért, Hungary 11-ik helyezés 597,4 ponttal:
186.6 - Sandor Kaszas
167.2 - Péter Szabó-felhőút
140.5 - David Daniel Strak
103.1 - Alexandra Grillmayer 
 597.4 - Hungary
Természetesen köszönet illeti mindazt a 91 versenyzőt is akik a világranglistán szerepelnek elért pontszámaikkal növelték a sportág tömegességét.

A 2015-ös évvel összességében elégedettek lehetünk. Versenyek szervezésében azonban csak két személyt tudunk kiemelni Kaszás Sándor és Szabó Péter klubvezetőket, akik nélkül ez a program nem valósulhatott volna meg. 2016-ban szeretnénk többet-jobbat, de ez bizony nehezen lesz magvalósítható. Az FAI a versenyenkénti kötelező minimumot több mint duplájára emelte, ami összegszerűen nem nagy összeg a nyugati államoknak, de maga a tény a növekedés nagyságáról már nem kedvcsináló. 

A másik probléma az, hogy szervezők hiányában, ha ez a két versenyző áldozza fel magát akkor azon a versenyen nem igazán tud maximumot nyújtani.

Sajnos a hazai környezet nem olyan, hogy motiválna klubokat versenyek szervezésére. A klubvezetőkön kívül az oktatók sem érdekeltek elvinni növendékeiket alap biztonságtechnikai tréningre, amely tulajdonképpen a siklóernyős célraszállás: Lásd a Tematikát.

A Siklóernyős Célraszállás az egyik olyan légisport amely egy helyen zajlik és közönségbarát, jól követhető, a média és az MRSZ számára is érdekes lehet.

Még mindig nincsennek kihasználva a sportág kínálta lehetőségek, a lelkesedést bizonyos idő után fel kell váltsa a professzionalizmus.

2015-ben nem tudtam részt venni a Világbajnokságon anyagi problémáim és munkahelyi elfoglaltságom miatt. A sportágat jellemzően saját eszközeimből támogatom így az utazás költségei nem mindig jönnek össze. Remélem, az idén ez másképpen lehet. A Szövetségi Kapitány nélkül a Világversenyeken megjelenő csapat eleve szárnyatörött, hiszen a csapatvezetői feladatokat egyik versenyzőnek kell átvennie, így meg a versenyzés látja kárát.

Köszönjük a Szakbizottság és a MOB támogatást, amelyek nélkül ezek az eredmények nem valósulhattak volna meg. 

A 2016-os évben igyekszünk megtartani  a tavalyi évben elérteket, ha ez megvalósul akkor az már eredmény.

Tisztelettel:
Ónódy Miklós
Magyar Siklóernyős 
Célraszálló Válogatott
Szövetségi Kapitánya.

Források:

CIVL/FAI honlap:  http://civlrankings.fai.org/  

FAI honlap: http://www.fai.org/ 

PGAWC honlap: http://www.pgawc.org/

Kaszás Sándor szakbizottsági tag MRSZ-MOB beszámoló.

